

24°C  
mestimični oblaci

Petak	Subota	Nedelja	Ponedeljak	Utorak	Sreda	Četvrtak
28°C 15°C	32°C 16°C	33°C 17°C	27°C 17°C	30°C 17°C	31°C 16°C	33°C 17°C



## MIHOLJSKI SUSRETI SELA 2023.

Danijela Karajović 28-08-2023

U Velikom Šiljegovcu održana JE manifestacija "Miholjski susreti sela 2023.". Zbor narodnog stvaralaštva, pesme i igre podržalo je Ministarstvo za brigu o selu Vlade Republike Srbije. Grad Kruševac po drugi put u saradnji sa Kulturnim centrom Kruševac realizuje ovu manifestaciju , a na ovim susretima učešće je imalo 7 kulturno umetničkih društava iz Rasinskog okruga.

Ministarstvo za brigu o selu i ove, kao i prethodne dve godine raspisalo je konkurs za projekat pod nazivom "Miholjski susreti sela", sa jasnim ciljem programa podrška društvenom i sportskom životu meštanima sela, negovanje tradicionalnog načina života i kulturno istorijskog nasleđa. Ove godine potpisano je 95 Ugovora sa predstavnicima lokalnih samouprava, među kojima je i Grad Kruševac, istakla je direktorka KCK Violeta Kaplarević. Na nivou čitave Srbije ove manifestacije se realizuju još od početka jula i trajaće do 1. decembra. Predviđeno je da na "Miholjskim susretima sela" učešće ima oko 1500 mesnih zajednica, sa oko rekordnih 170 hiljada učesnika i posetilaca. Svrha je državna briga o selu, odnosno to je sam cilj konkursa i održavanja ovakvih manifestacija. "Miholjski susreti sela 2023." održani su u Velikom Šiljegovcu, inače pobedniku na tradicionalnim "Takmičenjima sela Grada Kruševca", a program se sastojao od takmičarskog i revijalnog dela. Predstavljanje, nastupe i sve ukupni utisak Kulturno umetničkih društava ocenjivao je četvorčlani stručni žiri- predsednik- koreograf i dugogodišnji radnik u kulturi Slobodan Simić i članovi Milisav Matić, Srđan Stojanović i Ivan Nešić, radnici u kulturi i koreografiji. Na bini u centru sela u okviru "Miholjskih susreta" mogle su se videti i čuti- Igre iz Donje Jasenice, igre iz Leskovca, okoline Raške, iz Šumadije, zatim Vlaške i igre iz Kosovskog Pomoravlja, kao i one iz Biničke Morave. Među brojnim gostima bili su i pomoćnica gradonačelnice za društvene delatnosti Jelena Todorović, glavni gradski urbanista Vojkan Turtulić, meštani i okolnih sela iz doline Ribarske reke, a predstavilo se 7 kulturno umetničkih društava i to: KUD ĆUKOVAC - Veliki Šiljegovac, KUD "Stanislav Binički" -Jasika, KUD "Rasina"-Veliki Kupcvi, KUD "Čarapanka"-Krvavica, KUD "Zavičaj" -Kamenare, KUD "Polet"-Padež i Folklorni ansambl "Čarapani" iz Kruševca. Svi učesnici dobili su Zahvalnice, a za prva tri mesta obezbeđene su diplome, medalje i veliki pehari. Pobednici ovogodišnjih "Miholjskih susreta sela" su -prvo mesto "Čarapani" iz Kruševca, drugo "Stanislav Binički"- Jasika i treće KUD "Polet" iz Padeža.